
ББЦ: Три разлога због којих би Хилари Клинтон могла да изгуби од Доналда Трампа
недеља, 31 јул 2016 08:32

 Иако можда делује да Хилари Клинтон на предстојећим председничким изборима у
новембру важи за фаворита, победа јој је све само не загарантована.

  

  Бившу прву даму и државну секретарку САД махом подржавају жене и млађа
популација, у чему она види своју највећу предност. Међутим, далеко од тога да Хилари
већ може да хлади победнички шампањац. Британски "Би-Би-Си" направио је кратку
анализу у којој издваја три разлога због којих би Клинтонова могла да изгуби на
председничким изборима 8. новембра.   

1. Доналд Трамп

  

Фактор један: Пре свега годину дана, идеја о Доналду Трампу као озбиљном кандидату
за председника, схваћена је као неслана шала. Међутим, "шала" је на жалост
естаблишмента, демократа, већине америчких медија и чак појединих републиканаца -
постала стварност. Милиони гласача своје поверење дали су управо Трампу, који је
очигледно допрео до њих својим обећање да ће "Америку поново учинити великом".
Поред тога, многи тврде да порука Хилари Клинтон није довољно јасна и моћна попут
Трампове.

  

Сматрам да гласачи не могу да добију јасну поруку од кандидата, пре свега захваљујући
медијима који их бомбардују свакодневно. Ипак, људи желе да чују ваше идеје о томе
шта ћете учинити како би земља кренула напред. Некако, то не чујем од Хилари - Даг
Хетавеј, главни политички саветник Хилари Клинтон из 2008. године, када је поражена
од Обаме.
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2. Хилари Клинтон

  

Фактор два: Хилари је самој себи највећи противник. На Демократској конвенцији чули
смо аплаузе, видели изразе дивљења и поштовања према Хилари Клинтон. Међутим,
широм Америке постоји велики број људи који Клинтонову презире, па чак и мрзи. Ти
људи имају велики проблем да се повежу с њом јер јој једностано не верују, пре свеа
због њеног учешћа у скандалима око Бенгазија и спорних имејлова.

  

- Ако погледате анкете, Хилари је била нашироко популарна када се није кандидовала
за председника. Међутим, када је објавила кандидатуру, њена популарност је почела да
опада. То је веома комплексно. Ипак, самтрам да разлог њене непопуларности лежи у
томе што велики број гласача и даље не може да се помири са чињеницом да постоје
јаке жене - Марџори Марголис, свекрва Челси Клинтон, Хиларине ћерке.

  

3. Историја

  

Трећи фактор који не иде у прилог Хилари Клинтон је историја. Екстремно су ретке
ситуације када је једна од две највеће партије у САД освојила три мандата заредом.
Последњи пут се тако нешто догодило се када је републиканац Џорџ Буш старији
победио 1988. године.

  

- Велики број гласача не воли ниједног од њих двоје. Тај број је чак 20 посто, и нема
дилеме да ће управо та група одлучити изборе - рекао је Марк Пен, главни стратег
Хиларине кампање из 2008. године.

  

За Хилари Клинтон је на овим изборима очигледно главни задатак не да убеди гласаче
да је најбољи кандидат, већ управо супротно - да није најгори. ТО јој сигурно неће бити
лако.

  

(Блиц)
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